
令和６年度第１８回「政策会議」概要報告  

 

開催日  令和６年１２月１０日 (火 ) 

午前９時から  

午前１０時３０分まで  

 

１  市長指示事項  

１２月定例会の初日の本会議で、第６次所沢市総合計画後期基本計画

の議決がなされました。後期基本計画は、私の政策の軸でもある「こど
もを中心としたまちづくり」「中核市への移行」も盛り込んだものです
が、改めてご協力いただきありがとうございました。定例会は続きます
ので、引き続きご協力をお願いします。  

 

２  副市長指示事項  

なし  

 

３  報告事項  

①  埼玉西部消防局・所沢市消防出初式を開催します  危機管理室  

令和７年１月７日（火）午前１０時から正午まで、埼玉西部消防局と所

沢市の共同開催により、消防出初式を開催します。  

 

②  スギホールディングス株式会社と災害時における物資調達に

関する協定を締結しました  

危機管理室  

スギホールディングス株式会社と災害時における物資調達に関する協定

を１１月２６日（火）に締結しました。  

 

③  「北朝鮮人権侵害問題啓発週間」におけるブルーリボンの

着用を依頼します  

経営企画部  

国では、毎年１２月１０日から１６日までの７日間を「北朝鮮人権侵害

問題啓発週間」と定めています。所沢市においても拉致被害者の生存と救

出を信じる意思表示をするとともに、市民等に対し拉致問題その他北朝鮮

当局による人権侵害問題についての周知を図ることを目的として、シンボ

ルであるブルーリボンの着用を職員に依頼します。  

    

 



④  令和７年度組織機構の見直し等をお知らせします  経営企画部  

上下水道局  

教育総務部  

令和７年度の組織機構の見直し及び事務移管について報告します。  

 

⑤  第１７回全国都市改善改革実践事例発表会を開催します  経営企画部  

令和７年２月７日（金）に、所沢市民文化センターミューズ  マーキー

ホールにおいて、第１７回全国都市改善改革実践事例発表会を開催します。 

 

⑥  令和７年転入・転出等に係る臨時開庁を実施します  経営企画部  

令和７年３月２９日（土）・４月６日（日）の午前８時３０分から午後

５時１５分まで、転入・転出等が集中する年度末・年度初めに、住所異動

に関係する窓口のサービス向上と混雑緩和を図るため、臨時開庁を実施し

ます。  

 

⑦  令和７年度の通年休日開庁について報告します  経営企画部  

通年休日開庁については、現在、市民課・国民健康保険課・まちづくり

センター（並木を除く。）において実施しています。令和７年度について

は令和７年４月から令和８年３月までの１年間、毎月第２・４土曜日の午

前８時３０分から午後０時３０分まで実施します。  

    

⑧  職員の服務規律保持の確保についての通達及び依命通達を

発出します  

総務部  

年末年始の時期を迎えるに当たり、本日１２月１０日（火）付けで「職

員の服務規律の保持」について通達及び依命通達が発せられます。改めて、

所属職員に「全体の奉仕者」であることを強く自覚するよう周知をお願い

します。  

 

⑨  職員の人事評価（令和６年度下半期）を実施します  総務部  

令和６年度下半期（令和６年１０月１日（火）から令和７年３月３１日

（月））の人事評価を実施します。  

 

⑩  令和７年度当初予算要求の概要を報告します  財務部  

令和７年度当初予算要求の概要について、数値がまとまりましたので報

告します。  



⑪  令和６年度「市税概要」を作成しました  財務部  

課税・収納状況をはじめ、納税義務者数、制度改正の概要など税に関す

る諸情報を過去５か年にわたって記載した、令和６年度「市税概要」を作

成しました。  

 

⑫  新所沢レッツシネパークのファーストプレミアムシートを

展示しています  

市民部  

令和６年２月２９日（木）に閉館した新所沢レッツシネパークで使用し

ていたファーストプレミアムシートを新所沢まちづくりセンターにお譲り

いただきました。実際に使用していたフィルムや思い出ノートと一緒に当

センター１階のロビーに展示しています。  

 

⑬ ふぉ～ゆ～  辰巳雄大さんの所沢市観光大使就任について

報告します  

産業経済部  

２０２４年１１月２５日（月）から２０２６年１１月２４日（火）まで

の任期で、男性４人組アイドルグループ「ふぉ～ゆ～」のメンバーである

辰巳雄大さんが所沢市観光大使に就任しましたので報告します。  

 

⑭ 「とことこオーガニックマルシェ」を開催します  産業経済部  

所沢市では、地域ぐるみで有機農業の生産、加工・流通、消費を支える

オーガニックビレッジを目指しています。この取り組みの一つとして、「と

ことこオーガニックマルシェ」を株式会社西武リアルティソリューション

ズと共同開催します。  

  

⑮ 令和６年度「みんなで雪かき隊」を募集します  建設部  

職員ボランティアによる雪かき作業「みんなで雪かき隊」の実施に備え、

今年度も雪かき隊を募集します。ご協力をお願いします。  

 

⑯ 令和６年度所沢市「下水道の日」ポスター作品コンクール

マンホール蓋設置セレモニーを開催します  

上下水道局  

１２月２５日（水）午後２時より、西武鉄道ビルで、令和６年度所沢市

「下水道の日」ポスター作品コンクールにおいて、所沢市上下水道事業管

理者賞を受賞した市内小学校児童の２作品がデザインされたマンホール蓋

の設置セレモニーを開催します。  

 



⑰ 「第７８回所沢市二十歳のつどい」市の代表者について

報告します  

教育総務部  

令和７年１月１３日（月・祝）に、市内１１行政区のまちづくりセンタ

ーにおいて実施する「第７８回所沢市二十歳のつどい」市の代表者につい

て報告します。  

 

４  その他  

㋐  政策会議の手続ガイドを更新しました  経営企画部  

各種計画等を策定するにあたって、政策会議で発議・報告する際の基本

的な考え方を改めて整理しましたので、ご確認ください。  

 

㋑  こどもの居場所づくりを応援するプロジェクト「キモチと。」

への物品寄付にご協力をお願いします  

こども未来部  

所沢市社会福祉協議会が実施する不要物品を『ブックオフ』に売却し、

その収益を市内のこどもの居場所づくりに活用する「キモチと。」プロジ

ェクトに参加しますのでご協力をお願いします。  

 

 

※次回の政策会議は、１２月２４日（火）午前９時から開催します。  


